

洛阳餐旅实业股份有限公司 中国餐饮百强企业、中国正餐知名品牌、中华餐饮名店、中国饭店金马奖、全国模范职工之家、全国营养健康餐饮示范单位、洛阳市市长质量奖、新三板挂牌企业
全聚德大酒店 | 宴天下幸福礼堂 | 宴天下新区店 | 宴天下老城店 | 湘鄂汇大酒店 | 水席园旗舰店 | 宴愉体育中心店 | 宴愉洛阳古城店 | 汉庭体育中心店 | 洛阳华夏喜庆文化博物馆

依托“宴会专家”品牌 洛阳餐旅实业稳步发展

3月6日,由中国食疗养生专业委员会组织的100多名来自全国各地的餐饮界企业家来到洛阳餐旅实业股份有限公司旗下的宴天下新区店和水席园旗舰店,考察这些酒店在宴会经营、菜品创新、环境优化等方面的成功经验。这是该专委会第三次组织全国业界精英到洛阳餐旅公司考察。它从一个侧面反映出洛阳餐旅“宴会专家”的品牌效应已经在全国显现出来。

从2000年开始,洛阳餐旅就把举办各类宴会作为公司主打业务,紧紧把握广大顾客的消费趋势,从菜品质量、服务质量、环境设施、食品安全等方面下功夫,不断优化顾客的宴会体验,从而被广大顾客誉为“宴会专家”。

在提升宴会菜品质量上下功夫。顾客进饭店说到底是为了吃饭,所以菜品永远是第一位的。为此,各酒店在宴会菜单设计上,始终遵循两个原则:一是经济实惠。按照“高档菜品平民化,平民菜品精细化”的理念,依据洛阳的消费水平,区分好日子和一般日子,推出了老百姓都能接受的宴会标准供顾客选择。二是菜品好吃。为了让顾客吃饱、吃好,酒店在菜品配置上既有全聚德烤鸭、洛阳水席和金牌红子鸡等拳头产品,又有富有特色的创新菜品和时令菜品,并且做到凉菜冒尖、热菜冒烟,从而受到顾客青睐。

在提升宴会服务质量上下功夫。多年来,公司一直倡导“物超所值,感动服务”的理念,推行标准化管理,在感动



洛阳餐旅员工热情迎宾

服务上进行提升,在个性化服务上下功夫。针对举办宴会客人多、服务员少的特点,各酒店合理配置服务人员,保证服务标准不降低。通过开展“一情二用心”“五项服务承诺”“厨师长巡台制”“唱敬酒歌”等活动,把个性化、人性化服务落到实处,使进店办宴会的顾客既感到尊贵体面,又能够省钱省力。由于在践行“中国服务”方面成绩突出,公司去年被中国烹饪协会授予“中国服务十佳品牌”荣誉称号。

在提升宴会环境档次上下功夫。公司在酒店硬件设施上舍得投入,并始终引领潮流。率先在洛阳推出大型演艺活动,第一家采用全彩LED背景屏、星光大道及演艺级舞美、灯光、音视频设备,裸眼3D技术、旋转舞台、大型开

合式LED电子屏等先进设施,其科技含量目前在全省、全国都属一流。

在严把宴会食品安全上下功夫。公司始终把食品安全作为头等大事常抓不懈,采取多项措施,确保菜品安全健康。成立食品配送中心,大宗食品均实行统一采购、统一配送;建立食品档案,设立食品化验室,对所购食品进行检验,确保食品安全“可追溯”,从而构成完整的食品安全管理体系,实现了食品安全源头把控。公司先后通过ISO9001质量体系认证、ISO22000食品安全体系认证、ISO14000环境管理体系认证,并荣获“全国餐饮业质量安全提升工程示范企业”“全国营养健康餐饮示范单位”“洛阳市市长质量奖”等称号。

专注宴会经营使洛阳餐旅在日趋激烈的餐饮市场竞争中始终处于优胜状态,其旗下酒店成为顾客举办婚宴、寿宴等各种宴会的首选,每年承接各类宴会将近4000场次,接待参加宴会的客人接近百万人次,宴会营业收入占比过半。公司不仅成为洛阳市乃至河南省最大的餐饮企业,而且成为中国饭店协会副会长单位,连续进入中国餐饮百强企业、中国正餐知名品牌榜单,其专注宴会经营的经验被中国烹饪协会在全国推广。公司先后荣获“中国餐饮最具影响力企业”“全国模范职工之家”“国家五钻级酒家”“河南省重点上市后备企业”等称号。公司股票还成功挂牌全国中小企业股份转让系统(简称新三板)。

作为公众公司,公司严格按照公司法和相关规章制度要求,不断规范公司运营行为,在公司管理、信息披露等方面不断完善提升。2017年,公司不仅圆满完成既定经营指标,而且与洛阳旅游发展集团实现强强联手,产融互补,并成功完成首轮定向增发,融资7500万元,从而为公司的长远发展奠定了坚实基础。

洛阳餐旅集团董事长申灵杰表示,为了打造国内旅游餐饮行业一流品牌,积极推进公司更快、更好发展,餐旅实业未来几年将加快资本运作步伐,逐步整合优质资源,进一步调整公司产业结构,扩大公司经营规模,努力实现公司确定的三年发展宏伟目标。

(灿轩 文/图)

全聚德集团连锁经营公司派员到全聚德洛阳店检查指导工作



3月9日,中国全聚德集团连锁经营公司督导部赵翔、李祎一行到洛阳全聚德大酒店进行月度例行工作检查。洛阳餐旅副总经理、行政总厨卢跃青,副总经理闫利晖,洛阳全聚德大酒店总经理白蕊霞等陪同检查。

在全聚德大酒店,检查组依照标准对酒店厨房、烤鸭房、冷冻室鸭胚等进行认真细致的检查,并详细了解酒店对消防器材的安全使用以及顾客满

意度等方面的情况。检查组对洛阳餐旅的工作给予充分肯定,同时提出了改进意见,希望能够进一步提高管理水平,完善硬件设施,为顾客提供更加美味可口的菜品。

随后,检查组又参观了洛阳餐旅新的总部办公区及洛阳华夏喜庆文化博物馆。洛阳餐旅总经理刘怡澜、副总经理李武军及博物馆执行馆长周加申等一同参观。(兰梦晓 文/图)

中国食疗养生专委会考察团到洛阳餐旅旗下各店参观考察



3月6日下午,北京红日时代(中国食疗养生专委会)考察团一行百余人到洛阳餐旅旗下水席园旗舰店、宴天下新区店参观考察,公司副总经理闫利晖等陪同考察。考察团考察了水席园旗舰店的前厅、后厨等环境设备,观看了精彩的裸眼3D展示及灯光秀等节目。

随后,考察团一行又考察了宴

天下新区店的环境与后厨设备。闫利晖等为考察团一行分享了精彩的管理经验。考察团对洛阳餐旅在菜品、服务、环境与厨房4D管理等方面取得的突出成绩表示赞赏,希望今后可以与洛阳餐旅有更多的交流机会,也预祝洛阳餐旅获得更大的发展。

(兰梦晓 文/图)